
 

 

Afghanistan elections| Poll on candidates 

 

Interviewed 3,222 respondents:  

»  2,259 men and 953 women 

» 1,934 urban and 1,288 rural  
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Who are you going to vote for in the presidential elections? 
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28.8% of 
Afghans are 

still 
undecided 

6.7% 

responded 

‘none of them’ 
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Rural Urban  

Voter preference per region  
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Colonne1	
   Kabul	
   Central	
   North	
   South	
   West	
   East	
  
Ashraf	
  Ghani	
  Ahmadzai	
   24,1%	
   25,2%	
   22,6%	
   20,9%	
   10,4%	
   59,9%	
  

Abdullah	
  Abdullah	
   21,9%	
   25,3%	
   32,5%	
   13,6%	
   41,1%	
   4,6%	
  

Zalmay	
  Rassoul	
   7,5%	
   7,9%	
   5,2%	
   16,7%	
   8,5%	
   4,7%	
  

Abdul	
  Rab	
  Rassoul	
  Sayyaf	
   3,3%	
   3,4%	
   0,9%	
   0,9%	
   9,8%	
   0,4%	
  

Gul	
  Agha	
  Sherzai	
   0,6%	
   0,7%	
   0,3%	
   11,9%	
   1,0%	
   0,2%	
  

Qutbuddin	
  Helal	
   0,3%	
   0,2%	
   0,0%	
   0,5%	
   0,3%	
   0,7%	
  

Daoud	
  Sultanzoy	
   0,1%	
   0,6%	
   0,1%	
   0,0%	
   0,0%	
   0,0%	
  

Mohammad	
  Nader	
  Naeem	
   0,1%	
   0,1%	
   0,0%	
   0,1%	
   0,0%	
   0,8%	
  

Hedayat	
  Amin	
  Arsala	
   0,0%	
   0,5%	
   0,0%	
   0,0%	
   0,0%	
   0,0%	
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